



## День защиты детей!



В первый день лета в нашей стране отмечается главный детский праздник - День защиты детей. Этот день, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия, на защиту от эксплуатации детского труда.

Межрегиональная организация традиционно оказывает поддержку семьям с детьми. За последние 3 года около 400 членов Профсоюза получили финансовую поддержку из Молодежного фонда организации, предусмотренную положением о Молодежном фонде Межрегиональной организации ПРГУ РФ при рождении, усыновлении, удочерении ребенка.

Самыми популярными именами в 2023 году стали Илья, Михаил Матвей и Дмитрий – для мальчиков, Анна, Виктория и Елизавета – для девочек. Встречаются и редкие имена, такие как Мирослава, Паулина, Артур.

Также напоминаем, что в Межрегиональной организации действует программа по возмещению части стоимости путевок в детские оздоровительные лагеря на летний каникулярный период, документы необходимо подать до 1 сентября. Все дети членов Профсоюза в возрасте до 16 лет застрахованы от несчастного случая, травмы. На финансовую поддержку Профсоюза также рассчитывают первоклассники.

В День защиты детей желаем каждому ребенку веселого, здорового, интересного летнего отдыха!



## 8 июня - День социального работника

### 8 июня - День социального работника

Дорогие социальные работники – члены Профсоюза и ветераны социальной сферы! От имени Комитета Межрегиональной организации Профсоюза примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Роль социальной защиты населения в жизни современного общества возрастает с каждым годом. В Домах ветеранов и Интернатах, в Центрах помощи семье и детям и в других организациях социального обслуживания трудятся представители разных профессий, объединенных общей целью - заботой о людях, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

Социальные работники дарят тепло, надежду и веру в будущее, становятся зачастую не просто поддержкой и опорой нуждающимся, но и по-настоящему близкими людьми.

В этот праздничный день примите слова глубокой благодарности за ваш неустанный труд и чуткие сердца! Желаем неиссякаемой жизненной энергии и оптимизма, доброго здоровья и душевного равновесия, радости, удовлетворения от своего труда и большого личного счастья!

Председатель Межрегиональной  
организации ПРГУ РФ

Е.С.Григорьева





**С Днем России!**



*С Днём России!*

*От имени Межрегиональной организации Профсоюза  
поздравляем с Днем России!*

*День России – это праздник, символизирующий  
сплоченность многонационального государства  
и патриотический дух нашего народа. В этот день  
каждый из нас чувствует себя частицей великой  
державы с богатой многовековой историей,  
культурой и незабываемыми традициями. Мы верим,  
что от всех нас, от наших общих усилий,  
интеллектуальных и творческих достижений  
зависит будущее любимой Родины.*

*В этот праздничный день желаем крепкого здоровья,  
благополучия, согласия в семьях, мира и добра!*

Председатель

Е.С. Григорьева

## **Заседание Президиума**



Плановое заседание Президиума Межрегиональной Санкт-Петербурга и Ленинградской области общественной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации прошло 5 июня 2023 года.



В ходе заседания Президиума подведены итоги обучения за 2022-2023 учебный год и утвержден план обучения Межрегиональной организации на 2023-2024 учебный год. Кроме этого, рассмотрены вопросы, касающиеся охраны труда и здоровья, в части обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами. Отмечен надлежащий уровень исполнения трудового законодательства работодателями ПСО ППС - СПб ГКУ «ПСО ППС СПб по Фрунзенскому району Санкт-Петербурга», СПб ГКУ «ПСО ППС СПб по Кронштадтскому району Санкт-Петербурга», СПб ГКУ «ПСО ППС СПб по Приморскому району Санкт-Петербурга», СПб ГКУ «ПСО им. князя А.Д. Львова ППС СПб по Петродворцовому району Санкт-Петербурга» по обеспечению работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами. В ходе проведенных проверок недостатков не выявлено.

В рамках утвержденной повестки дня Президиума рассмотрен вопрос «О практике работы выборных органов первичных профсоюзных организаций Будогощского, Волховского, Кингисеппского, Кировского психоневрологических интернатов по мотивации профсоюзного членства». В ходе проведенных проверок было оценено состояние работы по мотивации профсоюзного членства, информационной работе и делопроизводству в первичных профсоюзных организациях. При рассмотрении вопроса было обращено внимание работодателей на положения статьи 32 Трудового кодекса РФ о необходимости проведения работы по реализации механизмов социального партнерства, соблюдении его форм в целях создания условий, обеспечивающих деятельность представителей работников – профсоюзных организаций.

Следующее заседание Президиума Межрегиональной организации состоится в сентябре.



## 25 июня - День работника статистики



### 25 июня – День работников статистики

*Уважаемые государственные гражданские служащие, работники и ветераны Петростата! От имени Комитета Межрегиональной организации Профсоюза примите искренние поздравления с профессиональным праздником!*

*Значение и роль современной статистики в жизни общества трудно переоценить. В наши дни статистическая наука следует принципам объективности, научности и независимости, а получение статистических данных все более востребовано в экономической и социальной областях.*

*Труд государственных гражданских служащих, работающих в органах статистики, требует особой усидчивости, внимательности и оперативности. На вас лежит особая ответственность по обеспечению властей всех уровней, общества объективной и достоверной информацией, позволяющей принимать верные управленческие решения и оценивать эффективность их реализации.*

*В этот праздничный день от всей души желаем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия в семьях!*

Председатель Межрегиональной  
организации ПРГУ РФ

Е.С. Григорьева



## «Создавай будущее с Профсоюзом!»



В преддверии дня молодежи в России состоялся молодежный слет Межрегиональной организации ПРГУ РФ, под девизом «Создавай будущее с Профсоюзом!», посвященный юбилейной дате 105 лет Общероссийскому профессиональному союзу работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.

Открывая молодежное событие 2023 года, со словами приветствия к участникам слета обратилась Председатель Межрегиональной организации ПРГУ РФ Григорьева Елена Сергеевна. Она отметила, как важна сегодня роль молодежи в профсоюзном движении, в Межрегиональной организации ПРГУ РФ – от молодёжи мы ждем новых идей, укрепления кадрового потенциала и формирования образа будущего самого Профсоюза. С приветствием к собравшимся обратилась и председатель Молодежного совета Комитета Начкебия София. Она пожелала ребятам взять от молодежного слета всего по максимуму – и новых знакомств и знаний, идей и просто хороших впечатлений, а также на себе прочувствовать силу и единство Профсоюза.

В первой части слета, традиционно, состоялась защита профсоюзных проектов участников Школы молодого профсоюзного лидера «Территория профсоюзного смысла» 4.0, которые в мае 2023 года завершили программу обучения. Участники представили свое видение развития информационной и пропагандистской работы в первичных профсоюзных организациях. Ребята увлеченно рассказывали о создании групп профсоюзных организаций в социальных сетях, о том какой видят профсоюзную информацию. Также был представлен и уже реализованный проект по изготовлению брендированной продукции, в том числе и сладкой для членов Профсоюза. Все участники Школы успешно защитили свои проекты и получили заслуженные дипломы и ценные подарки.

Во второй части молодежного слета ребятам предстояло более тесно познакомиться и взаимодействовать, проходя на время различные станции и игры на командообразование. Азарт и позитив не покидали участников на протяжении всех соревнований. Самой быстрой и результативной оказалась команда «Синий лямборгини».

Финальной частью программы слета стал увлекательный квиз «105 вопросов ответ один: Наш Профсоюз силен и един», состоящих из трех раундов, где командам было



необходимо продемонстрировать свои знания о Профсоюзе, его истории, а также об истории родного края – Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Для участников слета квиз оказался не менее увлекательным, чем более подвижная часть программы. Главными знатоками оказалась команда «Красные зори», второе место завоевали «Зеленые человечки» и третье место завоевала команда «Голубые киты». Победители получили призы и подарки с символикой Профсоюза. Кроме этого, участники стали обладателями уникальных книжных закладок с профсоюзной тематикой.

Приятно было получить и положительные отзывы от участников



**Молодёжный слёт**  
*«Создавай будущее с Профсоюзом»*